KAKBO 3HAETE OT 3. U 4. KAAC?

MpoBepeme 3HaHusma cu. OmzoBopume Ha Bbnpocume 3anucBaiime 8 mempagkume cu.

Ilocoueme eeprus omzogop.
BsipHO 11 €, ue KoraTo ciyiaTe My3uKa, HoJTyda-
Bare BuIeonH(popmanms?

A) a B) He

BsipHo nu e, ye undopmanusiTa B IMTUTaTHUATE yC-
TpoiicTBa ce npeacTans upe3 0 u 1?

A) Ja b) He

Bsapno 1 e, ue kommorspsT HE MoXxe na pabotu
0e3 codryep?
A) Ja

BsipHo 111 e, ye umeTo Ha (aita 1 pa3mupeHneTo
My C€ IHIar cisaTo?

A) 1a

b) He

B) He

BsipHO 11 e, 4e mururanrHaTa MICHTHIHOCT CE W3-
N0JI3Ba caMo Ipu paboTa BHB BUPTyaHa cpena?

A) la B) He

Bsipro ym e, ye morpebutenckust npodmwn HE
BKJIIOYBA MOTPEOUTENICKO UME U naposia’?

A) a b) He

[TpaBwiiHO 1M € 12 ce CIOAENAT CHUMKH Ha CeMeii-
CTBOTO U IIpUSTENU 0€3 TAXHOTO paspelnieHue?

A) la b) He

BsipHO 111 €, ye anropuTMHTE Ce OMUCBAT CaMo C
aymu?

A) Ja

Bspuo nu e, ye xorato ce paboTH BbHB BU3yaJlHA
cpena 3a 6JI0KOBO MPOrpaMupaHe, TePOUTE U3IThITHSI-
BaT JICUCTBUS, 3a/1aJICHU C OJIOKOBU KOMaHIH?

A) Ja b) He

PesynTarsT OT U3NbIHEHUETO Ha OJ10Ka

CIXX-) -

A) ucruna

b) He

B) mbxa B) rpemxa

Bcsika npoMennuBa uma:
A) camo nme
B) camo croiinoct
B) ume u cToliHOCT

EnHa nmpoMeHIBa MOXe [a Ce M3I0/3Ba B 1ajeH
KOJI:
A) camo equH BT
B) MHOrOKpaTHO, aKO HE MPOMEHS CTOMHOCTTA CH
B) MHOroOKpaTHO, HE3aBMCHMO OT IPOMEHHTE B CTOM-
HOCTTA M

Omneparop 3a cpaBHEHHE €:
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Honsaneme maxa, ue oa e 6aApHo.

HanHute n HH(I)opMaum{Ta ce CbXpaHsBaT B JIU-
TUTAJIHUTE yCTPOMCTBA KAaTO
3a 1a ce OTKpHBaT IO-JIECHO, TE CE opraHnsnpaT B

[Ipu u3mbIHEHWETO HA Kopda
JOEKOPBT HA CLIEHATa C€ IPOMEHS
ITBTH.

criefipalll iekop

[To3unmsara Ha reposi Bell
e nmageHa Ha ¢urypara. Ts e
OT IIEHThpa Ha

841460/80ACHO
CLIEHATA.

Konwue Ha majieH repoil, KOeTo U3IbIIHIBA CHIIHS
KO KaTO reposi, ce Hapuia

AKO IIpu U3ITBJIHEHUETO Ha KOJA € 33/1aicH OTro-
BOp 5, TrepoAr ce , 4 aKO €
3a/1a7ieH oTroBop 1, Toit ce

06BbpHU Ce B Mocoka @

OTroBop = a

3apbpTM Ce C ) @ rpagyca

npemectun ce c @ CTbIKN




